11.24 FRIDAY NEEEE 34:1-17 這是上主拯救錫安、向仇敵報復的日子。以東的河流要變成焦油,土 壤變成硫磺;全國像燃燒著的焦油,夜以繼日地燃燒,濃煙飛升,永不停息。這塊土地要世世代代荒涼,再也沒有人經過。(賽34:8-10)

信仰反思和實踐

曾經,以色列人也跟亞述結盟過,但是後來,以色列人犯罪背棄上主,因此上主使用亞述作為管教以色列人的工具,但這不代表亞述就可以為所欲為。因為亞述的行徑十分邪惡,所以遭到上主的批判與毀滅。以賽亞書第34章就是在描述上主的宣判與怒火,祂要懲罰以色列子民的仇敵。

有權者非但不照顧弱勢,還剝削窮苦、暴力傷害人民,這些違反公義的事情,上主都看在眼裡,祂要審判與追討惡行,讓惡人付上代價,曾經驕傲富有的地方,都會毀壞而荒涼。以色列也好,亞述也好,都在上主的掌管與檢視之中,唯有悔改追求上主的正義,才有活路。

我們也要反思名利、金錢、權力是否成為我們的神明,而忽略了首要之務是敬畏上主。許多教會也要反省自己的宣教策略與牧養事工,是否看似火熱,實則偏離了上主的教導。行公義、好憐憫、照顧弱勢、服事最微小者、與弟兄姊妹彼此相愛,這些教導不是口號,而是我們實踐信仰的方法。

聖經學院基督教教育博覽會 重返福音現場探索信仰之旅





由新竹聖經學院主辦、台灣基督長老教會歷史檔案館、真理大學、播種國際事工協辦的第一屆台灣基督教教育博覽會「重返福音現場」。透過神的話語、基督教教育和美學教育,讓每個人的生命成為福音的現場。(新聞全文請至TCNN瀏覽)

揀選人的上主,求袮幫助我實踐信仰,為祢服事人。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。

